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\1 40 T.J1. ScmaHTOBa. Pycckuii 13bik: 5 3/1eMeHTOB /

SAOAHMUE 187. Ouanor «Bo cKoNbKO Tbl Oyaelub?».

a) CnywainTe! KTo pasrosapusaeTt?

— Annd! Mouemy Tol ewgé noma? Korga Tl 6yaellb Ha padboTe?

— Yépe3s yac nim yac pBaguaThb.

— Ceinyac 9:20. 3HauuT, Tbl 6yaewb B 10:207?

— Bo ck6nbko? B 10:20? M... lymato, 4to HeT. Hy, MOXeT 6bITh, B 10:30.
— Xopouwo.

Ha Bok3ane (+20/30 muHyT, B 18:30)

Ha cTagmoHe (+30/40 muHyT, B 19:10)

6) MuwnTte SMS [acamac]!
Mopenb: 9B MeTpd. Byay uépes 10 munyT. Onbra.
+HO-MiHyT-Onbra; +20 MUHYT, AHTOH 1 Urope; +4ac, AHapéit, +15 munyT, Hatawa

3AAAHMUE 188. OAuanoru «Moropa».

( Knimart: xénogHo (...—20°C...) = tenno (+15°C...) = xapko (+35°C...) )

a) — MpueéT! 310 NPaBaa, 4To Thl 6611 B UTanun? Tam 661510 Tenno?
— Her, k coxanéHuio, 0b1y10 XONOAHO.

Hrarmns—Terro—/xoRoaHo. NpkyTckK: X0N104HO / G4eHb Tenno.
ErnneT: xapko / G4eHb Xapko. CeHeran: xapko / He 04eHb Tenno.
MexknH: xénogHo / Tenno.

( CHer, poxpab, BéTtep, cOnHue )

06) — CeroaHs Tak xénogHo! floxab!.. Tbl 3HAelb NPorH63 Ha 3aBTpa?
— [a, 3Ha. 3aBsTpa 6yaeTt +25 n conHue!

Tennd, conHue / +3, ooXab.

JKapko / +30, noxab.

XoénopgHo, cHer / —10, BéTep.
XoénoaHo, cHer n Bétep / +2, noXadpb.




